

沈阳这两天还有雨 体感较舒适

lw

从昨天到明天,我省持续受东北冷涡底部补充冷空气影响。

辽宁北部、中东部地区仍多雷雨天气,局部伴有大风、短时强降水、冰雹等强对流天气。

省气象台预计,从昨天到明天受东北冷涡底部补充冷空气影响,辽宁北部、中东部地区仍多雷雨天气,局部伴有大风、短时强降水、冰雹等强对流天气,最大瞬时风力可达8~10级,最大小时雨强为20~40毫米。

今天白天至夜间,沈阳等地有阵雨或雷阵雨。明天白天至夜间,沈阳等地阵雨转多云。今明两天最高气温基本在23℃到28℃之间,最低气温在20℃上下。

省气象台分析预测,从昨天到明天,500hPa



今天白天至夜间,沈阳等地有阵雨或雷阵雨。

辽沈晚报记者 王迪 摄

高空槽东移,在吉林中部形成切断东北冷涡,其底部冷空气不断补充影响辽宁北部、中东部,在太阳辐射日变化作用下,辽宁北部、中东部易形成上干冷、下暖湿层结不稳定条件,对流有效位能为500~1000J/kg,配合一定的风切变动力条件,有利于对流系统的发展,多雷雨天气,局部伴有强对流。

预计,今天白天至夜间,沈阳、鞍山、抚顺、本溪、辽阳、铁岭地区有阵雨或雷阵雨,其他地区多云。明天白天至夜间,沈阳、抚顺、本溪、辽阳、铁岭地区阵雨转多云,其他地区多云。具体来看,今明两天沈阳仍多雷雨天气,雨量分布不均,局地还可能出现短时强降水、雷电、大风、冰雹等强对流天气,雨大时段要注意出行安全。

气温方面,在冷空气和降水的双重打压下,我省近期的气温基本保持在低位,今天早晨最低气温17℃到22℃。今明两天最高气温基本在23℃到28℃之间,最低气温在20℃上下。体感舒适度较高。

双休日雨水退去天气转晴,虽然气温将有所回升,但随着空气湿度的走低,头伏和中伏那种持续闷热的天气将会告一段落。

辽沈晚报记者 胡月梅

男子篡改核酸检测报告被拘留10天

本来核酸检测结果阴性是希望中的结果,可40岁的吴某竟然把结果从“阴性”改成了“阳性”,还发到了不同的微信群里。

吴某的本意是想要“吓唬吓唬朋友、博博眼球”,没想到这下子玩大了,直接进了拘留所。

8月7日上午,丹东市公安局临江派出所接到一名医生的电话,电话中这名医生告诉民警,他在微信中发现有人在传播一张自己医院出具的新冠肺炎核酸检测报告单。

“报告单上显示检测结果为阳性。但事实上我们医院到目前为止还没有在检测中出现过阳性结果。”这名医生怀疑这是有人在恶意造谣,因此打电话报警。

接警后,临江派出所马上安排民警展开侦查。

根据医生提供的传播这张核酸检测报告单的微信群,民警顺藤摸瓜,很快锁定了嫌疑人吴

某,并在当日下午1时许在吴某家中将其抓获。

而吴某对于民警登门并没感到意外,他已经知道自己玩大了。在被带往派出所的路上,吴某一再承认错误,承认是自己“一时糊涂惹的祸”。

随后,他又向民警交代了这张核酸检测报告单“阳性”结果出炉的前前后后。

原来,40岁的吴某老家在黑龙江,长期在丹东生活,自己做点小买卖。前几天,他和女友入市到大连庄河游玩,8月5日返回丹东后,按照社区的要求,当日就去医院做了核酸检测。

8月7日一早,吴某和女友到医院领取核酸检测报告单并注射新冠肺炎疫苗。看到检测的“阴性”结果,两人心里都松了一口气。

可是在排队等候注射疫苗时,吴某突发奇想,“把检测结果改成阳性发给那些这两天接触过的朋友,吓唬吓唬他们。”

说干就干!吴某用女友手机中的P图软件把自己的核酸检测报告单结果改成阳性后,发到了3个不同的微信群里。

其中一个老乡群里,有人看到这张报告单好心提醒吴某:这事可不能拿来开玩笑,如果是造谣的话最好赶紧撤回删除。看到提醒,吴某也意识到了事情的严重性,把其中两个群里的信息撤回,没有造成太大影响。

但是第三个群的信息已经过了撤销时效,无法撤回。而吴某见撤回失败,也就放弃了,没有继续关注,也没有及时辟谣,放任这条虚假消息在微信群里传播。

尽管吴某事后已认识到错误,但是其行为已涉嫌虚构事实扰乱公共秩序,丹东警方依法对吴某处以行政拘留10天、罚款500元的处罚。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

沈阳将建立健全对口帮扶体制机制

本报讯 辽沈晚报记者王琳报道 铁西区对口帮扶辽中区,和平区对口帮扶新民市,沈阳欧盟经济开发区(大东区)对口帮扶康平经济开发区,沈阳经济技术开发区(铁西区)对口帮扶新民经济开发区。通过3年共同努力,沈阳将建立健全中心城区与县域地区、优势园区与县域园区的对口帮扶体制机制。

日前,沈阳印发《沈阳市推进城区对口帮扶县域发展实施方案(2021-2023年)》,以规划对接、产业对接、飞地对接、人才对接等为重点,实施多领域、深层次对口帮扶,促进城乡资源要素双向流动、区域产业协同发展。

在优势园区对口帮扶方面,选择4个优势园区,建立与县域“一对一”协同发展联系机制,以县域开发区为合作平台,加强产业帮扶:辽宁自贸区沈阳片区(浑南区+苏家屯区)对口帮扶沈阳综合保税区近海园区;沈阳经济技术开发区(铁西区)对口帮扶新民经济开发区;沈阳辉山经济技术开发区(沈北新区)对口帮扶法库经济开发区;沈阳欧盟经济开发区(大东区)对口帮扶康平经济开发区。

在中心城区对口帮扶方面,选择4个中心城区,建立与县域“一对一”协同发展联系机制,以产业合作为重点,加强全方位帮扶:铁西区对口帮扶辽中区;和平区对口帮扶新民市;于洪区+皇姑区对口帮扶新民市(胡台镇);浑南区对口帮扶法库县;沈河区对口帮扶康平县。

法官助理助力审判 释法析理定纷止争

“虽然钱不多,但是拿到手还真费劲,多亏你们……”日前,杨某诉穆某劳动争议纠纷在凌海市人民法院法官助理刘月月的耐心调解下达成和解。被告通过微信转账支付了工资款,极大节约了诉讼成本,实现案结事了。

刘月月毕业于沈阳师范大学,2014年考入凌海法院,现任凌海法院大凌河法庭法官助理,工作多年来她一直秉持着定纷止争、司法为

民的朴素情怀投入工作。在大凌河法庭庭长张振的指导带领下,2020年协助员额法官办理案件849件,其中调解、撤诉案件568件。工作多年来,她始终把全心全意为人民服务的宗旨内化于心、外化于行。对待那些情绪激动、态度蛮横的当事人,她耐心倾听当事人的诉求,以女性特有的细致与温柔,化戾气为祥和,努力搭建案件调解的和谐平台。

“灵活细心、勤奋踏实、严于律己”是她始终坚持的工作原则,她深刻懂得:作为司法辅助人员,重要的是能为审判工作做什么,要成为一名高素质法官助理,就要把审判工作的基础用心准备好,遇事懂得灵活变通,不打无准备之仗,在司法辅助工作中实现人岗相宜,让法官在后续的办案工作中无后顾之忧。

辽沈晚报记者 经森

组建爱心团队 甘做为人民服务的“孺子牛”

“尽管我已经80多岁了,但作为一名共产党员,为人民服务永远没有终点!”张菊香是这样讲的,更是这样做的。

她牵头组建了辽宁省第一家老年病医院并担任“一把手”,悉心照料着党和国家的“宝贵财富”;她从事医疗保健工作40多年,为无数病患提供贴心服务,带领团队一次又一次地创造生命奇迹;她退休后仍以院为家,担任名誉院长,创立“劳模创新工作室”,组建“菊香爱心团队”,为社会上更多有需要的老年人提供帮助。

1993年以前,辽宁省没有一家老年病医院,当年,张菊香担任辽宁省金秋医院筹备组组长,全部家当是一栋四层小楼还经常停水停电,1台老式B超机、5台心电图机、5台老式脚踏吸痰器。

作为医院的带头人,她凭借一股子“拓荒

牛”的劲头,起早贪黑、不辞辛劳。缺资金、缺设备,她就找有关部门、找兄弟医院,四处去张罗;设备买回来,为了节省雇佣费,她与医护人员一同上阵拆箱、搬运,将几吨重的设备安排就位,这样一点一滴改善医疗条件。

经过多年的努力,辽宁省金秋医院已经发展成为拥有6栋楼,17个病房,24个医疗病区,16个医技科室,600余名职工的辽宁省三级甲等老年病医院。

2013年张菊香从院长岗位退休了,一位老干部在张菊香退休时特意送给她一幅匾额,上面写着四个大字“以院为家”,这是对张菊香几十年来工作状态的真实写照。

2013年12月,张菊香担任辽宁省金秋医院名誉院长以后,依然没有停下为患者服务的脚步。

步,她创立了“劳模创新工作室”,组建了“菊香爱心团队”,给社会更多有需要的老年人提供帮助。

多年来,张菊香“以救人为己任、以助人为己乐”的言行,深深感染着全院的医务工作者,“菊香爱心团队”刚组建,就有181名志愿者加入其中,含33名主任医师、学科带头人。针对偏远山区农民就医困难等问题,张菊香带领爱心团队深入全省14个市最贫困的农村送医送药送健康。

虽然张菊香的年纪大了,但为人民服务时刻记在心里。她将继续带领医疗专家爱心团队深入基层,将丰富的临床医疗经验用于偏远地区的患者。因为能帮助有需要的人,就是张菊香和团队成员最大的快乐。

辽沈晚报记者 周学芳

辽宁省总工会 辽沈晚报
党旗最红 劳动最美

系列报道



张菊香将继续带领医疗专家爱心团队深入基层,服务更多人。

本人供图